



Проблемы геодинамики и геоэкологии внутриконтинентальных орогенов

*Седьмой Международный симпозиум
19-24 июня, 2017*

[РЕШЕНИЕ\(pdf\)](#) по результатам работы **Седьмого международного симпозиума**

24 июня 2017г. успешно завершился **Седьмой международный симпозиум** по проблемам современной геодинамики и геоэкологии, посвященный 80-летию со дня рождения выдающегося ученого, основателя и первого директора Научной станции РАН в г. Бишкеке Юрия Андреевича Трапезникова. Симпозиум стал представительным международным научным мероприятием, проведенным на базе Научной станции РАН в г. Бишкеке (НС РАН) и Международного научно-исследовательского центра – геодинамического полигона в г. Бишкеке (МНИЦ-ГП).

В работе Симпозиума приняли участие 154 ученых и специалистов из семи стран (России, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана, Индии, Франции и Японии). На пленарных и секционных заседаниях были представлены 83 устных и 39 стендовых докладов.

По результатам работы Седьмого международного симпозиума было принято [РЕШЕНИЕ\(pdf\)](#)

